



Камышинские ИЗВЕСТИЯ

12+

28 октября
2014 года
Вторник

№176-177 (9260-9261)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ТВ

Цифровое эфирное телевидение в Камышле

Хорошая новость для жителей района Камышля. С прошлой недели началось тестовое вещание цифрового эфирного телевидения.

В эфире транслируются десять общедоступных, федеральных каналов первого мультиплекса: ОРТ (первый канал), Россия 1, Россия 2, НТВ, 5 канал, Россия-Культура, Россия 24, Карусель, ОТР, ТВЦ. До конца 2015 года данный список пополнится еще десятком каналами второго мультиплекса: Рен-ТВ, Спас, СТС, Домашний, ТВ3, НТВ+ Спорт, Звезда, Мир, ТНТ, МузТВ.

То эфирное телевидение, к которому мы привыкли, специалисты называют «аналоговым». Оно долгие годы служило нашей стране, но с наступлением XXI века уже не в состоянии удовлетворять потребности телезрителей в доступности и разнообразии каналов, а также высоком качестве изображения и звука.

Цифровое кодирование в отличие от аналогового обеспечивает доставку сигнала с минимальными потерями, так как картинка и звук цифрового сигнала не подвержены влиянию внешних факторов (помех).

ВНИМАНИЕ! ОПЕРАЦИЯ «ЛИДЕР»

С 20 октября по 29 октября на территории района проводится профилактическое мероприятие под условным наименованием «Лидер», направленное на своевременное выявление, предупреждение и пресечение групповых, а также повторных преступлений и правонарушений несовершеннолетних, взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в преступную и иную противоправную деятельность. В мероприятии задействованы сотрудники полиции, представители органов образования, службы семьи и общественные добровольные формирования.

Во время операции отделением полиции №56 проводятся проверки мест концентрации несовершеннолетних, дискотек, кафе с целью выявления подростков, употребляющих алкогольную продукцию, наркотические вещества. Совместно с представителями субъектов системы профилактики по месту жительства проверяются несовершеннолетние, состоящие на учете в полиции, родители и лица, их заменяющие, не исполняющие обязанности по содержанию и воспитанию детей.

Так в ходе посещения неблагополучных семей было установлено 14 нарушений законодательства, в результате наказаны родители за ненадлежащее исполнение своих родительских прав.

Особое внимание в ходе операции уделяется организации работы по раскрытию преступлений, совершенных подростками или в отношении них, в том числе связанных с продажей подросткам спирто-содержащей продукции.

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО

В СЕЛЕ НОВОЕ УСМАНОВО ПРИСТУПИЛИ К РЕМОНТУ КЛУБА

РЕМОНТ СЕЛЬСКОГО КЛУБА СТАЛО ВОЗМОЖНЫМ БЛАГОДАРЯ СОВМЕСТНЫМ ДЕЙСТВИЯМ РАЙОННОЙ ВЛАСТИ И ООО "БАЙТЕКС"

Раиля Гайнутдинова.
Фото автора.

В последнее время власти района серьёзно относятся к сфере культуры, уделяя особое внимание поддержке учреждений культуры. Ведь сельский клуб - это не просто культурное учреждение, но и стратегический объект, так как является проводником государственной политики в глубинке. А чтобы культурные учреждения на селе успешно работали, необходимо содержать их в надлежащем состоянии.

Не секрет, что многие клубы годами, а то и десятилетиями не видели даже текущего ремонта, не говоря уже о капитальном. Но в последние годы здания сельских клубов во многих населенных пунктах районах преобразились. Так современным очагом культуры после реконструкции в рамках реализации областной программы стали



РДК села Камышля, клубы сел Старое Усманово, Никиткино, Балькино.

Этой осенью подобные работы начаты и в новоусмановском сельском клубе. Благодаря спонсорской поддержке ООО "Байтекс" ремонтируется зрительный зал, планируется заменить окна, наружные двери культурного учреждения и систему ото-

пления, контроль за ходом работ осуществляет администрация сельского поселения Новое Усманово. Также в рамках двустороннего соглашения с нефтяной компанией в селе Новое Усманово ожидается капитальный ремонт спортивного зала местной школы и замена 700 метров уличной водопроводной системы.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Курить - не только здоровью вредить

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ПРИНЯТЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ РАСПРОСТРАНЕНИЮ И ПОТРЕБЛЕНИЮ КУРИТЕЛЬНЫХ СМЕСЕЙ

Раиля Гайнутдинова.

Широкое распространение употребления курительных смесей в России вызывает особое беспокойство у медиков, представителей антинаркотических служб, полиции и т.д. В связи с этим правительством Самарской области принято распоряжение "О мерах по организации противодействия распространению потребления курительных смесей на территории Самарской области".

В рамках исполнения этого распоряжения в администрации Камышинского района 23 октября прошло совещание с представителями всех заинтересованных служб. Провел его заместитель Главы Администрации района Минсагит Шайхутдинов.

В настоящее время актуальной проблемой на территории нашей страны стало распространение курительных смесей, содержащих в своем составе синтетические вещества, - отметил Минсагит Низамутдинович в своем выступлении, - употребление "спайсов" приводит к серьезным последствиям, вплоть до летального исхода. Поэтому для координированной работы всех служб и ведомств района, занимающихся профилактической работой, нужно разработать комплексный план по гигиеническо-

Справочно:
Все приверженцы курительных смесей страдают постоянным кашлем, усиленным слезоотделением, имеют хриплый голос, как во время курения, так и в промежутках. Постоянное воздействие дыма смесей на слизистые становится причиной развития воспалений дыхательных путей хронического характера. Часто развиваются хронические ларингиты, фарингиты и воспаления легких. Продолжительное курение таких смесей может привести к развитию рака полости рта и гортани, глотки и легких. Могут наблюдаться стойкие нарушения внимания, ослабление памяти и снижение интеллекта, появляется склонность к депрессии и суициду, абсолютная утрата способности контролировать себя и свое поведение. Все перечисленные нервные реакции уже своим присутствием грозят человеческой жизни.

му, нравственному и антинаркотическому воспитанию и образованию населения, куда войдут мероприятия, направленные не только на борьбу со следствием, но и с причинами распространения наркомании. Все это должно получить достойное отражение в средствах массовой информации.

В районе уделяется достаточное внимание вопросам предупреждения негативных привычек у молодежи. Организован досуг для детей и подростков, в летнее время работают пришкольные лагеря, развиваются спортивные направления, ежедневно действуют спортивные площадки на территории всех образовательных учреждений района, большая работа проводится по летнему трудоустройству старшеклассников. Обо всем этом рассказали начальник Камышинского

отдела образования Ильдар Рахметуллин и и.о. руководителя управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики Ильдясир Шайхутдинова.

С информацией о проводимых мероприятиях по линии отделения полиции № 56 выступила инспектор по делам несовершеннолетних отделения Гульфира Ахметшина. По ее словам во всех образовательных учреждениях проводятся беседы о губительном действии наркотических средств и наркосодержащих веществ. "В отношении курения различных смесей Камышинский район весьма положительно характеризуется и таковых у нас не выявлено", - заключила Гульфира Минхайдаровна.

В завершение заседания его участниками были приняты соответствующие решения с учетом поступивших предложений.

ЗАКОН

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ СЕЛА КАМЫШЛЯ!

Администрация муниципального района Камышинский напоминает, что в соответствии с частью 2 статьи 7 Законом Самарской области от 21.06.2013 года № 60-ГД «О системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Самарской области» собственники помещений в многоквартирном доме обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 169, частью 8 статьи 170, частью 4 статьи 181 Жилищного кодекса Российской Федерации, в размере, установленном Правительством Самарской области, или, если соответствующее решение принято общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме, в большем размере.

В октябре 2014 года жителям многоквартирных домов с. Камышля Единым информационно-расчетным региональным центром Самарской области были направлены первые квитанции за капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме за август месяц. Напоминаем, что необходимо своевременно производить оплату по квитанциям во избежание начисления пени. Произвести оплату можно в отделении Сбербанка, Почты России, либо иными доступными формами платежей.

По возникающим вопросам по квитанции, либо при обнаружении неверных данных плательщика (Ф.И.О., общей площади квартиры, размера взноса за 1 м²) просим обращаться: по телефону «Горячей линии» Единого информационно-расчетного регионального центра Самарской области: 8 (846) 270-78-55.

КОРОТКО

БЕСПЛАТНЫЕ путевки в санатории смогут получать только малоимущие региональные льготники. Областной кабинет министров одобрил внесение изменений в соответствующий закон. Сейчас право на бесплатные путевки имеют труженики тыла, ветераны труда, жертвы политических репрессий, получатели трудовой пенсии по старости, малоимущие студенты. В новом варианте такую меру поддержки будут оказывать адресно и только при условии, если доход на каждого члена семьи или одиноко проживающего не превышает полуторного размера величины прожиточного минимума, установленной в области для этих категорий. Но те, кто стал на учет в качестве нуждающихся в санаторно-курортном лечении до вступления в силу изменений, сохраняют за собой право на обеспечение путевками. Теперь слово за депутатами губдумы - законопроект у них на обсуждении.

ПРОФИЛАКТИКА

Межведомственная комиссия приняла решение

Раиля Гайнутдинова.
На очередном заседании районной межведомственной комиссии, прошедшем 24 октября в администрации района, был рассмотрен вопрос, касающийся организации воспитательной работы в образовательных учреждениях и роли учреждений органов по делам молодежи в системе профилактики правонарушений.

С информацией по данному вопросу выступили начальник Камышлинского отдела образования Ильдар Рахметуллин и и.о. руководителя управления культуры, спорта, туризма и молодежной политики Ильсияр Шайхутдинов. Во всех школах района проводятся различного рода мероприятия в рамках профилактики правонарушений. Это беседы, классные часы, молодежь района активно участвует в различных культурно-массовых мероприятиях. В муниципальном образовании особое внимание уделяется развитию массового спорта, об этом говорят достижения молодых камышлинцев на соревнованиях различных уровней.

В ходе заседания прозвучала информация о состоянии безопасности дорожного движе-

ния на территории района и принимаемых мерах по предупреждению ДТП. С начала года наблюдается снижение дорожно-транспортных происшествий. Основными причинами ДТП являются несоответствие скорости конкретным условиям, несоблюдение очередности проезда, нарушение правил перестроения и т.д.

В ходе заседания главы сельских поселений рассказали о работе по подготовке сельских дорог и дорожной техники к предстоящей зиме. С информацией о состоянии работы по освещению деятельности субъектов профилактики района в СМИ выступил руководитель МАУ "ИЦ НУР" Руستم Бадретдинов. В целях информированности жителей Камышлинского района, отметил он, на страницах районной газеты за 9 месяцев 2014 года публиковалась различного рода информация в виде статей, заметок и выступлений специалистов о проделанной работе по профилактике правонарушений среди жителей района. Районная газета практически еженедельно поднимала тему профилактической и культурной направленности. Это о пропа-

ганде здорового образа жизни - организации и проведении массовых оздоровительных мероприятий, о профилактике алкоголизма и наркомании, профилактике дорожного движения, пожарной безопасности и т.д.

Работа проводится в тесном сотрудничестве с такими службами и ведомствами, как комиссия по делам несовершеннолетних при администрации района, правоохранительные органы, образовательные учреждения, управление культуры, спорта и молодежной политики, службы семьи, занятости населения и т.д.

Подводя итоги работы заседания, заместитель Главы Администрации района Минсагит Шайхутдинов подчеркнул, что обеспечение безопасности дорожного движения и профилактики правонарушений на территории района является одной из приоритетных задач органов власти, ведь за каждым правонарушением стоит жизнь людей.

По итогам заседания комиссия приняла ряд решений, в том числе ответственным службам дано поручение принять к исполнению рекомендации, прозвучавшие в ходе заседания.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ



ЛЕТО С КНИГАМИ ДАРИТ НАМ РАДОСТЬ

Уже стала традицией для всех библиотек работа с книгой во время летних каникул по программам летних чтений. Ведь летние чтения активизируют у ребят интерес к книге, приобщают к культуре чтения, развивают детскую фантазию и творческие способности. Кроме того, летние чтения в какой-то мере решают проблемы занятости детей и подростков в дни каникул.

Организация досуга читателей в летнее время становится неотъемлемой частью работы Балькинской сельской библиотеки. Именно библиотека превращает летние каникулы ребят в увлекательное путешествие.

Как и все библиотеки, в нашей летние мероприятия проводятся, учитывая интересы ребят, их возрастные особенности. Как правило, лето у нас начинается задолго до каникул с оформления книжной выставки, которая называлась в этот раз «Лето! Ах, лето!». На выставке помещаются не только книги, но и программа летнего чтения, флэш-акции «Лето! Улица! Библиотеска!», объявления о проведении летних конкурсов и представлении в библиотеку до 1 сентября фотографии для общего фотокомикса, что активизирует творческие и читательские потребности школьников.

Летняя программа чтения – это литературные игры и игры-путешествия, уроки здоровья и экологии, викторины и конкурсы, веселые яркие праздники чтения.

Детям очень нравятся театральные представления.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

Что несет ноябрь

Ноябрь - одиннадцатый месяц в году (девятый - до XV в. и третий - до 1700 года). Он назывался также «листонозем» и «груднем». В ноябре опали последние листья и на большей части территории России установилась настоящая зима. С середины ноября - до дня святых Козьмы и Дамьяна - мороз сковывал реки и озера льдом. Если в конце октября выпал снег, в ноябре он уже не таял, лежал плотным слоем.



Иней на деревьях - к морозам, туман - к оттепели.
Волки близко к деревне воют — к голодной зиме и недородному лету.
На Артемия капусту рубят, солят, жмут и мнут, чтобы соку дала побельше.
Пока лиственница иголки не сбросит, снега не будет; а если и выпадет, то все равно растает.
По утрам деревья в лесу покрыты обильным кружаском (инеем) - к неурожаю.
Пороша всегда в безветрие ложится.
Если волки на Артемия воют - к морозам.
Комары в ноябре - быть мягкой зиме.
Многие утки остаются на зимовку, если зима ожидается теплой.

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Спасибо, солдат, за Победу!

На территории Самарской области объявлен региональный смотр-конкурс творчества самодельных художников, мастеров прикладного искусства, авторов литературно-поэтических произведений среди ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов под девизом "Спасибо, солдат, за Победу!".

Конкурс посвящен 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Его организатором является совет Самарской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов при поддержке министерства экономического развития, инвестиций, торговли региона и Самарского городского общественного объединения художников-любителей "Палитра".

Задачей смотра-конкурса стало выявление и активизация творчества самодельных художников, мастеров при-



кладного искусства, авторов литературного жанра, подготовка и проведение выставки в духе преемственности семейных поколений и развитие социокультурных традиций, а также передача молодому поколению культурного наследия населения области и народов страны.

30 октября в селе Сергиевск состоится зональный этап конкурса, в котором примут уча-

стие и члены Камышлинского районного общества ветеранов (пенсионеров) войны и труда. В конкурсе будут представлены фотоработы, оригинальные поделки, живописные картины ветеранов Камышлинского района. В своих работах мастера прикладного искусства, участники и очевидцы Великой Отечественной войны постарались передать дух военного времени.

ДАТА

Юбилейный год школы-интерната

В этом году исполнилось 50 лет со дня открытия коррекционной школы-интерната имени А.З. Акчурина.

Специальная (коррекционная) школа-интернат для детей - сирот с ограниченными возможностями здоровья и детей, оставшихся без попечения родителей имени А.З. Акчурина села Камышла была открыта в 1964 году. Первым директором школы был Абдулла Закирович Акчурин, имя которого с декабря 2011 года и носит школа. У школы богатая история, в социальном учреждении работали и работают

квалифицированные кадры. Люди, пережившие военные и послевоенные годы, активно включались в жизнь детей и школы. Старшее поколение свои опыт и знания, духовность и нравственность передавало молодежи. Вот уже более 12 лет руководит интернатом «Отличник просвещения РФ» Замиль Садриев.

В минувшую пятницу в школе-интернате состоялось торжественное мероприятие с приглашением ветеранов-сотрудников, проработавших в учреждении не один десяток лет. За чашкой чая ветераны

поделились воспоминаниями о своей работе в стенах школы, вспомнили своих подопечных и рассказали самые интересные случаи из жизни школы. Добрые слова пожеланий и поздравлений адресовали всем участникам праздника администрации школы, педагоги и воспитанники. Силами воспитанников и подколлектива для почетных гостей была представлена насыщенная концертная программа.

7 ноября в Доме культуры районного центра пройдет районное мероприятие, посвященное юбилею школы.

